BE-A0523_703602_706851_FRE

Haccourt. - In : Inventaire des fonds de famille, Liège, p. 118.



Het Rijksarchief in België Archives de l'État en Belgique Das Staatsarchiv in Belgien State Archives in Belgium

Description du fonds d'archives:	3
Histoire du producteur et des archives	
Producteur d'archives	
Nom	4
Description des séries et des éléments	_
Archives de la famille Haccourt	5
Archives de la famille Haccourt	<u> </u>

Famille Haccourt 3

Description du fonds d'archives:

Nom du bloc d'archives: Famille Haccourt

Période: 1699

Numéro du bloc d'archives: BE-A0523.3551

Etendue:

Nombre de piÃ"ces: 1.00
Etendue inventoriée: 0.01 m

Dépôt d'archives: Archives de l'Etat à Liège 4 Famille Haccourt

Histoire du producteur et des archives

PRODUCTEUR D'ARCHIVES

NOM

Famille Haccourt.

Famille Haccourt 5

Description des séries et des éléments

ARCHIVES DE LA FAMILLE HACCOURT

Commission de l'Official par Michel Clercx, archidiacre de Hesbaye pour François Haccourt. 17 février 1699.

1 acte